

# 怪了

## 杜汶泽患上罕见的“米勒费雪症候群” 该病症的严重患者会窒息致死

据香港媒体报道,香港男演员杜汶泽被医生诊断患上极罕见的“米勒费雪症候群”,据悉,他已经病了近一个月,该病的严重患者会出现四肢瘫痪症状,甚至呼吸困难,窒息致死。目前,杜汶泽已经停工专心医治,爱人田蕊妮在外地拍戏听到此消息后虽然心急如焚,但称赞老公杜汶泽乐观坚强,是她心目中的巨人。

### 停工养病 损失七位数酬劳

香港媒体25日电话采访了杜汶泽,他表示,目前自己上下楼梯都会非常小心,谈及病情,他说:“医生将我的血液送去美国化验,检查严重程度,恢复时间应该是两个星期至半年不等。”虽然视觉重影、四肢麻痺,但他乐观地说:“虽然有致命的危险,但听说发生这种状况的情况真的很少!”

据悉,由于杜汶泽患上罕见的病症,不少工作要立即叫停,其中包括24日晚去意大利乌甸尼斯电影节的行程。对此,杜汶泽感觉相当遗憾:“今年我有两部戏《悬红》、《低俗喜剧》入围乌甸尼斯电影节,我真的好想去,但目前没办法了!”其经理人霍汶希则坦言,听到阿泽的病情后十分担心,目前已为他作出工作调整,把两个月内的工作全部推掉,损失酬劳逾七位数。对于损失百万酬金,杜汶泽坦言并不在意,他反而觉得最麻烦的事是病情影响了新片《超级经

理人》的选角,他表示,原定五月去北京舞蹈学院选新演员,但目前已没办法进行。

### 阿泽患病 妻子心急如焚

据香港媒体报道,杜汶泽患上罕见病症后,最担心他的人莫过于爱人田蕊妮。而对于爱人的记挂,杜汶泽反倒有些担心,他反过来安慰老婆。

据报道,田蕊妮在接受电话采访时明显心情有点乱,不但对所有提问的回应都慢半拍,声音中更难掩忧心之情,可见她担心丈夫的程度:“真的好担心他,前几天知道这个事情的时候,担心到想离开宁波返回香港,但他叫我不回去,我不知道他什么时候可以康复,我最不开心的就是没办法亲自照顾他。不过,他反过来安慰我,搞笑地说,这个病不会影响外貌和大脑,所以依然会帅气,还说自己会照顾自己。唉,不过他这样做,令我心情更加复杂。”

凤凰

### 人物简介

杜汶泽曾参演多部电视剧,其中以1999年的《我和僵尸有个约会》最为天津津乐道。近年他积极尝试多方面发展,除演出多部电影

外,更成为最受年轻人欢迎的电台节目主持之一。他亦先后凭《无间道》及《无间道II》获得香港电影金像奖最佳男配角提名。

杜汶泽和妻子



# 绝了

## 黄渤上大学时摆摊给人理发生意好,手艺竟然是靠给同学们剪头发练出来的

近日,演员黄渤在录制综艺节目《快乐大本营》时自爆,大学时,他曾在公园门口摆摊为人理发,两块钱理一次。

黄渤回忆,“我从来没有专门学习过理发,都是在上学期间给同学们剪头发练出来的。摆摊就是为了看看到底有没有人敢找我剪。”黄渤透露,他起初要价10块,根本没人光顾,后来一再降价,降到了两元才招揽到顾客,甚至多到忙不过来。“我招揽顾客的绝技是,理发前一定要做些花哨的要帅的动作,但是常常不小心划破手,每次都是偷偷擦掉血再继续理发,有一次我还不小心把客人的耳朵剪破了”。此话说罢,黄渤现场亲自演示,临时找了一位观众上台作为自己的模特,短短的几分钟,黄渤就完成了他的理发秀。出来的效果自然引得观众的一片叫好,该观众也直言经过黄渤的妙手打造后,“像极了周杰伦”。



另外,自从出演《疯狂的石头》之后,黄渤成了大银幕上最火爆的明星之一。最近,除了4月28日上映的《杀生》,黄渤客串、宁浩导演的《黄金大劫案》目前也正在热映中,同一档期有两部黄渤的影片上映,有人笑称,五一是一“黄渤周”。现代快报记者 沈梅

# 服了

## 每天拍戏14小时,李曼获封“拼命十三妹”

因主演了《满城尽带黄金甲》而获得“谋女郎”封号的李曼近日又有了新的封号。因为去年一年接了十多部戏,几乎365天天天无休,而近日进了《等待绽放》剧组后更显拼命本色,每天拍摄14小时,网友近日封她一个外号——“拼命十三妹”。对此,李曼日前接受记者采访时表示,把自己绷得紧紧的,就是想趁年轻多磨练下自己。

李曼说,“每拍一部戏,我都能体验到不同的人生,虽然现在的我才二十多岁,但我体验到的人生绝对比同龄人多很多了。”虽然近来拍戏有时需要早晨5点多就起床化妆,但李曼从没怨言:“起得比鸡早算什么?以前拍古装戏时,就是大夏天也得穿着厚重的古装,那才叫苦呢。”而对于她近来拼命拍戏,被网友封为“拼命十三妹”,她笑言:“网友们太抬举我了,为了他们对我的这个称呼,我也得继续拼命下去啊!”

雷玲



## 侵权!

### 周立波域名纠纷案判决

上海市第二中级人民法院26日对涉及周立波域名纠纷案作出一审判决,驳回岳彤宇继续持有和使用zhoulibo.com域名的诉讼请求。

法院经审理认为,原告岳彤宇明知涉案域名的主要部分“zhoulibo”与被告周立波的姓名“周立波”近似,与被告周立波姓名的拼音“zhoulibo”相同,已足以造成相关公众将涉案域名与被告周立波相关联的误认,仍将域名与被告周立波相关联,并以人民币10万元的价格在网站上要高价出售,以期获得不正当利益,具有明显恶意,系不正当竞争行为,故依法作出上述判决。 黄安琪

## 高兴!

### 宋小宝当爹后父爱洋溢

最近,二人转演员宋小宝在网上被爆料喜获龙凤胎,却始终低调未做出任何回应。日前,成功晋级为老爸的小宝终于现身,他一脸幸福地携手程野、胖丫加盟辽宁卫视即将于五一小长假期间推出的特别节目《劳动最光荣》。

录制现场,父爱洋溢的宋小宝心情大好,首度透露家人平安。而录制节目时,他则极其敬业,初为人父的甜蜜溢于言表。虽然他并没有爆料一双儿女的近况,但记者从知情人处辗转了解到:目前,龙凤胎宝宝十分健康可爱,这对可爱小“小宝”的大名,将由宋小宝的恩师赵本山来最终“定夺”! 现代快报记者 应嘉轩

## 奇人!

### “铁齿钢牙”今现“老堂会”

奇人王爱玲最近来到南京,在江苏影视频道《中华老堂会》中为大家展示绝活,本节目今晚将播出。王爱玲被称“铁齿钢牙”,她从不整牙、洗牙,牙齿如扇贝一般整齐紧凑,最让人啧啧称奇的是她的牙齿锋利坚固,比剪刀、钳子还要厉害。

王爱玲告诉记者,当初她想报名参加电视节目,表演自己的绝活时,家人并不同意,反而“嘲笑”她,觉得她这点本事不算什么,根本上不了台面。没想到的是,王爱玲首次参加电视节目,表演就大获成功,后来王爱玲又应邀参加中央电视台的节目,并一举创下吉尼斯世界纪录,家人这才开始逐渐转变态度。

通讯员 向阳 现代快报记者 沈梅

### 文娱快讯

#### 《一站到底》迎来“小乐嘉”

江苏卫视今晚播出的《一站到底》“乐嘉”突然袭来。只不过,这个乐嘉并不是坐在《非诚勿扰》嘉宾席上侃侃而谈的乐嘉,而是“小乐嘉”王雪龙。外形酷似乐嘉的他,节目现场自爆各种搞笑经历。现场改编《一站到底》版《千里之外》,舞台表现力让人称道。 现代快报记者 应嘉轩

# 招聘

南京海之修广告有限公司是一家为客户提供品牌整合营销,传播服务的专业型服务机构,拥有当地一流媒体资源。立志成为“本土专家型”企业,整合优势媒体资源,坚持为客户提供专业、系统、有执行力的品牌营销传播方略。多年来,在房产、金融、教育、百货以及汽车等领域的营销策划都有成功案例。

【平面设计师】招聘人数:2人 学历:大专及以上学历

任职要求:

- 设计专业毕业,有一年以上广告设计经验。
- 有较强的时代感和审美能力,有创新意识;具有独立完成设计项目能力。
- 熟练应用各种相关设计软件。
- 有汽车、地产、金融、教育等行业广告设计以及各类出版物设计经验者优先。

加入我们的团队,  
我们将提供更加优厚的待遇和更加广阔的发展空间!  
有意者请将个人简历及作品发至邮箱。

025-86377158

gao649@163.com